

广东省公安机关举行百佳刑警推选宣传运动

(原标题: 广东省公安机关举行百佳刑警推选宣传运动)



浙江大学计财处报道

“热血铸剑 丹心卫民”
全国公安百佳刑警
广东候选人推选活动

勇猛为锋，睿智为刃，清廉为脊，忠诚为柄，公正为环。
南海为鞘，风云为带。
广东刑警，南粤铸剑，丹心卫民，华夏论道。

(期待您的参与与支持，请您身边刑警投上庄严的一票)

6月15日至19日，该局组织了主题推选投票运动，张扬刑警肉体，在更大规模报道刑警先进事迹，展现广东刑警的优秀作风。投票运动面向社会公共流传，获得了超出预期的宣传效果，投票推选运动中，微信推选运动链接会见次数到达了2062.2万次，累计投票82万次，让全省宽大人口人民群众经过此次运动相识到了更多优异刑警幕后的感人口故事。据悉，凭据最初效果共推选了刘功元等12名天下“百佳刑警”候选人口。

据相识，为确保推选出有代表性、熏染力和竞争力的候选代表，广东省公安厅刑侦局坚持既定准绳，组织制订了《

“热血铸剑 丹心卫民”天下公安百佳刑警广东省推选运动评价规则》，本着注重倾斜一线、统筹刑侦各个范畴的思绪，划分设置网络投票、营业处室引荐、局处向导评价三个环节分值，确保可以评选出政治过硬、业精技强、作风优秀的代表；力争经过推选代表的楷模作用，以点带面，引领全省，周全提升全省刑侦队伍的营业才能和执法程度。

中国警员网讯 根据公安部刑事侦查局《关于组织展开“热血铸剑o丹心卫民”天下公安百佳刑警推选宣传运动的告诉》有关摆设要求，广东省公安厅刑侦局迅速组织各地刑侦部门摆设落实，下发运动告诉，各地刑侦部门努力组织发起，共向推送“百佳刑警”候选人口42名，其中既有曾荣获“天下特级优异人口民警员”、“天下优异人口民警员”声誉称呼的榜样，也有近期发掘出的新锐代表。

案发后，网上关于“指控陈某涉嫌危害公共安全罪”的呼声很高。



房企土地购置面积5990万平方米，同比下降%，而前2月为增长%；土地成交价款1556亿元，增长%，增速提高个百分点。

当前文章网址：<http://ifeng.slashchick.com/news/3144-ooexiom.pdf>

发布时间：2017-07-21 04:31:39

您还可以阅读其他网站：[山东村民遭强拆女人](#) [乐视x50直播](#) [鲁能今天最新消息](#)
[手机看开奖结果](#) [时时彩信誉平台](#) [时时彩代理](#) [时时彩娱乐平台](#) [免费六合资料大全](#) [安方彩票](#)
[时时彩平台骗局](#) [新时时彩开奖](#) [苏州打环卫工事件](#)

责任编辑：卓顺徒开